
 

 

 

 
 
 
April 11, 2024 
 
The Manager- Listing 
BSE Limited 
(BSE: 507685) 
 
The Manager- Listing 
National Stock Exchange of India Limited 
(NSE: WIPRO) 
 
Dear Sir/Madam, 
 
Sub: Newspaper Advertisement- Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure 
Requirements) Regulations, 2015 
 
Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) 
Regulations, 2015, the copies of the newspaper advertisement published in the Business 
Standard and Kannada Prabha, are enclosed herewith. The same has been made available on 
the Company’s website at www.wipro.com. 
 
Thanking you, 
 
For Wipro Limited 
 
 
 
G Kothandaraman 
General Manager - Finance 
 

http://www.wipro.com/
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BINDISHA SARANG 
 
As a new financial year begins, expect 
your employer to reach out to you 
regarding choosing a tax regime for 
2024-25, if they have not already. This 
decision is crucial. The choice of tax 
regime dictates how your income will 
be taxed. If you don’t make the right 
pick, you might end up losing money. 

“The new tax regime has become 
the default tax regime for individuals 
after the Finance Act, 2023, from the 
financial year 2023–24 onwards,” 
says SR Patnaik, partner, Cyril 
Amarchand Mangaldas.   

The new regime 

The new  tax regime offers lower tax 
rates but with fewer deductions and 
exemptions. Here, taxpayers cannot 
claim various popular deductions 
under Sections 80C, 80D and 24. 
However, some deductions, such as 
standard deduction and family 
pension (those receiving a 
family pension can claim a 
deduction of ~15,000 or 
one-third of the pension, 
whichever is lower) remain 
available. “This regime 
simplifies the tax structure 
and reduces the tax burden 
for many, especially those 
who do not have significant 
deductions under the old 
regime,” says Suresh 
Surana, founder of RSM India. 

The benefit of a rebate under 
Section 87A is available to resident 
individuals opting for the new 
regime. 

The maximum rate of surcharge is 
25 per cent for taxpayers opting for 
the new tax regime, compared to the 
highest rate of 37 per cent applicable 
to taxpayers opting for the old 
regime. 

Old regime: Who should  
stick to it     

Under the old regime, taxpayers can 
avail of various deductions and 
exemptions, such as those under 
Section 80C, 80D, house rent 

allowance,  and the like, which can 
significantly reduce their taxable 
income. “The old regime follows a 
system that taxpayers are 
accustomed to, with well-established 
rules and procedures. For taxpayers 
with significant investments and 
expenses eligible for deductions, the 
old regime may result in lower tax 
liabilities compared to the new 

regime,” says Amit Bansal, 
partner, direct tax at 
Singhania & Co. 

New tax regime: Is it  
for you? 

The decision to opt for the 
new tax regime will depend 
on the amount of 
exemptions and deductions 
an assessee can avail of. 

“This regime would be 
more suitable for young taxpayers as 
they do not have any historical 
claims. They will be able to pay taxes 
at lower slab rates under the new 
regime,” says Patnaik. Individuals 
with income above ~7 lakh need to 
estimate their tax liability under the 
old regime after claiming 
deductions, and compare it with 
their tax liability under the new 
regime without the available 
deductions. “They can then go for 
whichever regime requires them to 
pay lower tax,” says Patnaik. 

Factor in breakeven point  

The breakeven point is the 
amount  where there is no difference 

in tax liability between the two 
regimes. “We calculated the 
breakeven points for different 
situations to help taxpayers 
determine which option is more 
beneficial. For example, if an 
individual has no deductions 
available under the old tax regime, it 
would always be more beneficial for 
them to opt for the new tax regime,” 
says Naveen Wadhwa, vice president, 
research and advisory, Taxmann.  

Likewise, if a taxpayer avails of 
only Section 80C deduction, it would 
be beneficial for them to opt for the 
new tax regime. “If you avail 
deductions under both sections 80C 
and 80D, then the breakeven point is 
~8,25,000. It would be beneficial to 
opt for the new tax regime under 
Section 115BAC only if you have an 
income above this breakeven point,” 
says Wadhwa. If you avail of 
deductions under Section 80C, 
Section 80D and Section 24 (interest 
on housing loans), you should never 
go for the new tax regime. 

Switching option 

Those with professional or business 
income can switch between the two 
regimes only once during their 
lifetime. Others can switch regimes 
yearly. “To switch back to the old tax 
regime, submit Form 10-IEA while 
filing the tax return,” says Archit 
Gupta, chief executive officer, 
ClearTax. You can switch between 
regimes even at the time of filing your 
return.

YOUR 
MONEY

With oil on the boil, Vistara’s  
loss may not be IndiGo’s gain

Factor in income, deductions 
when deciding tax regime
If you have significant deductible investments, the old regime 
could save you more money, but crunch the numbers

NIKITA VASHISHT 
New Delhi, 10 April 

S
hares of low-cost airline IndiGo hit 
record high on the bourses soon after 
reports of pilot crisis at Vistara 

emerged. The development also saw  
airfares surge by around 25 per cent on select 
routes. Shares of IndiGo hit a lifetime high 
of ~3,68.5 on April 2, 2024, and has gained 
2.4 per cent on the bourses in April. While 
the benchmark S&P BSE Sensex has risen 1.4 
per cent during the period. 

While Vistara has decided to curtail flight 
operations, reports suggest that the airline 
is working towards returning to normalcy. 
Going ahead, analysts believe the near-term 
outlook for IndiGo — which is owned and 
operated by InterGlobe Aviation — remains 
slightly cautious as the situation is develop-
ing. “Air fares have already jumped this 
month, likely benefitting IndiGo. Any further 
increase in ticket price may see capping 
action from the regulatory watchdog,”  
cautioned Gaurang Shah, senior vice-pres-
ident, Geojit Financial Services. G 
Chokkalingam, head of research at 
Equinomics Research, however, points out 
that incremental benefits from the crisis at 
Tata-owned airline, if any, may be out-
weighed by risks from surging oil prices. 

“Besides, IndiGo commands a dominant 
market share in the industry and the incre-
mental benefits from the Vistara crisis may 
not be significant for the low-cost carrier,” 
he said. Data by Directorate General of Civil 
Aviation (DGCA) showed that IndiGo com-
manded a market share of 60.1 per cent as of 
February 2024, while Vistara had a share of 
9.9 per cent and Air India 12.8 per cent. 

Brent crude oil, meanwhile, is testing 
the $91 per barrel-mark at present, 
having risen 10.4 per cent in a 

month. So far in calendar year 2024 (CY24), 
oil prices have jumped nearly 18 per cent. 

Industry analysis suggests nearly half of 
Indian airlines’ operating expenses are 
attributed to jet fuel, thereby making them 
significantly sensitive to such fluctuations. 
For IndiGo, aircraft fuel expenses accounted 
for 41 per cent of total expenses at the end of 
the December 2023 quarter (Q3FY24). This 
was higher than 38 per cent at the end of the 
September quarter. Surging oil prices, 
according to Shah of Geojit, could 
hit the airline if the govern-
ment decides to hike 
the prices of avi-

ation turbine fuel (ATF). The last time ATF 
price was hiked was on March 1, 2024 when 
the Centre jacked up jet fuel prices in the 
national capital to ~1,01,396.54 per kilolitre 
(kl) from ~1,00,772.17 lakh. 

Against this backdrop, analysts suggest 
investors partially book profit in IndiGo, 
while new investors may wait for a decent 
correction to add the stock from a long-term 
perspective. Analysts at Kotak Institutional 
Equities believe IndiGo is big enough to chart 

its own growth trajectory over long-term, 
unperturbed by externalities. 

“IndiGo has guided for an 
improved pricing outlook for 
Q4FY24, up on a yearly basis 
versus the earlier flat year-on-

year (Y-o-Y) guidance. Its low 
double-digit available seat kilo-

meter (ASK) growth guidance for 
FY25 is comforting,” the brokerage 

said in a recent report. It has a ‘buy’ 
rating on the counter and a target price 

of ~4,300.  Meanwhile, the airline plans to 
add at least one new aircraft a week in FY25; 
add 10 new destinations and raise employee 
count by 5,500-6,000. It also aims to shift 
the capacity mix towards international 
travel. “Despite factoring in higher crude 
prices and pilot salaries, our estimates are 
flat to higher, driven by better ASK growth 
and yields. We continue to see upside risks 

to our yields in near-term and 
capacity/demand growth and profitability 
over the medium-term,” said analysts at 
UBS. They maintain a ‘buy’ rating on the 
stock with a target price of ~4,000.

INDIGO NOW WORLD'S 3RD 
LARGEST AIRLINE BY MCAP 
IndiGo, India's largest airline, on 
Wednesday pipped US-based Southwest 
Airlines in terms of market capitalisation 
(mcap) to become the world's third- 
most valuable airline, according to 
Bloomberg data. IndiGo's share price 
jumped by 4.73 per cent to ~3,806 on 
Wednesday. Its mcap jumped to $17.605 
billion, ahead of Southwest’s mcap of 
$17.333 billion. The world's top two 
airlines in terms of market cap are Delta 
Airlines ($30.442 billion) and Ryanair 
($26.941 billion). IndiGo is the only Indian 
carrier among world's top 10 airlines, 
Bloomberg data said. DEEPAK PATELDec 29,’23 Apr 10,’24
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READY FOR TAKE OFF?

Deductions taxpayer                              Breakeven      When is it beneficial to opt for  
is availing                                             point              new tax regime (Section 115BAC)? 

No deduction being availed                                         Always 

Deduction being availed: Section80C                          Always 

Deductions being availed:  
Sections 80C & Section 80D                   ~8,25,000    Income in excess of breakeven 

Deductions being availed: Section 80C,  
Section 80D and Section 24                                        Never 
(interest on housing loan) 
Source: Taxmann

SELECTING THE RIGHT TAX REGIME: A ROAD MAP

By the Order of the Board of Directors of 

W.S. Industries (India) Limited 

B.Swaminathan

Company Secretary

W.S.INDUSTRIES (INDIA) LIMITED

NOTICE FOR THE EXTRA-ORDINARY GENERAL MEETING TO BE HELD THROUGH VIDEO 

CONFERENCE (VC) OR OTHER AUDIO VISUAL MEANS (OAVM) AND E-VOTING INFORMATION

Notice is hereby given that 

1.The Extra-Ordinary General Meeting of the Company will be held on Thursday, the 2nd May 2024, at 3.30 P.M. IST through 

Video Conference (VC) or Other Audio Visual Means (OAVM) to transact the business as set out in the Notice dated 4th April 

2024 of the EGM. 

2.The Ministry of Corporate A�airs (“MCA”) has, vide its Circular No. 2/2022 dated -May 5, 2022, General Circular No. 02 /

2021 dated January 13, 2021 read with General Circular No. 20 / 2020, General Circulars No. 17 / 2020 and 14 / 2020 dated

May 5, 2020, April 13, 2020 and April 8, 2020, respectively (collectively referred to as “MCACirculars”), read with Circular No.

SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62, Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 and Circular number SEBI/HO/CFD/

CMD1/CIR/P/2020/79 dated – May 13, 2022, January 15, 2021 and May 12, 2020 respectively issued by the Securities and

Exchange Board of India (SEBI), permitted the holding of the Extra-Ordinary General Meeting (“EGM”) through VC / OAVM,

without the physical presence of the Members at a common venue. In compliance with the provisions of the Companies Act, 

2013 (“Act”), SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (“SEBI Listing Regulations”) and

MCA / SEBI Circulars, the Extra-Ordinary General Meeting of the Company is being held through VC / OAVM.

3.In compliance with the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 and Rule 20 of the Companies

(Management and Administration) Rules, 2014, as amended by the Companies (Management and Administration)

Amendment Rules, 2015 and Listing Regulations, the Company is pleased to provide its members holding shares either in

physical form or in dematerialized form, as on the cut-o� date being 25th April 2024, with facility of e-voting (“remote e-voting”)

for the EGM, through electronic services provided by National Securities Depository Ltd. (NSDL) to enable them to cast their

vote on all the resolutions as set out in the said Notice. All the members are informed that:

i.All the Business as set out in the Notice dated 4th April 2024 may be transacted through electronic means by remote 

e-voting.

ii.The Notice convening the Extra-Ordinary General Meeting was sent in electronic form on 10th April 2024 to those Members 

of the company whose email addresses are registered with the company/Depository Participants and physical copy to all

members appearing in the Register of members as on 5th April 2024.

iii.The date and time of commencement of remote e-voting: 29th April 2024 at 9.00 AM.

iv.The date and time of end of remote e-voting: 1st May 2024 at 5.00 PM.

v.The cut-o� date for determining the eligibility to vote by remote e-voting or at the EGM and determination of e-voting rights:

25th April 2024.

vi.Those persons who have acquired shares and have become members of the Company after the dispatch of Notice of EGM

through electronic form and holding shares as of the cut-o� date i.e. 25th April 2024, may obtain the login ID and password

by sending a request at evoting@nsdl.co.in.or yuvraj@integratedindia.in. However, if you are already registered with NSDL

for remote e-voting then you can use your existing user ID and password for casting your vote.

vii.Shareholders who would like to express their views/have questions may send their questions in advance least 7 (seven)

days prior to the meeting i.e. on or before 25th April 2024 mentioning their name demat account number/folio number, email

id, mobile number at sectl@wsigroup.in. The same will be replied by the company suitably at the EGM.

viii.The remote e-voting module shall be disabled by NSDL for voting after 5.00 PM on 1st May 2024. Once the vote on a

resolution is cast by the member, the member shall not be allowed to change it subsequently.

ix.Only those Members/Shareholders, who will be present in the EGM through VC/OVAM facility and have not casted their

vote on the Resolutions through remote e-voting and are not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting

system in the EGM.   

x.A member may participate in the EGM even after exercising his right to vote through remote e-voting but shall not be 

allowed to vote again at the EGM. 

xi.The attendance of the members attending the EGM through VC/OAVM will be counted for the purpose of reckoning the

quorum under section 103 of the Companies Act, 2013.

xii.Members whose name is recorded in the register of members or in the register of beneicial owners maintained by the

depositories as on the cut-o� date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as voting at the EGM.

xiii.Website address of the Company, where Notice of EGM is displayed: www.wsindustries.in and also on the website of 

Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.

com respectively and on the website of National Securities Depository Limited (NSDL), agency for providing the Remote

e-Voting facility i.e. https://vww.evoting.nsdl.com.

xiv.In case of any queries, members may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for members and remote e-voting user

manual for members available at the Downloads section of www.evoting.nsdl.com or call at 022 - 4886 7000.

xv.The Company has appointed Mrs.Lakshmmi Subramaniam, Practising Company Secretary as the scrutinizer for

conducting the remote e-voting and also e-voting process during the EGM in a fair and transparent manner.

xvi.Contact details of the person responsible to address the grievances connected with remote e-voting.:- Mr. B. 

Swaminathan, Company Secretary, Address 108, Mount Poonamallee Road, Porur, Chennai 600 116. Email Id: sectl@

wsigroup.in.

xvii.Please keep your updated email ID registered with the RTA/ your Depository Participant to receive timely

communication.

Place: Chennai

Date: 11th April 2024

CIN: L29142TN1961PLC004568

Registered Oice : 108, Mount Poonamallee Road, Porur, Chennai 600 116

E-mail id: sectl@wsigroup.in; website: www.wsindustries.in
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ÓÜá©ª ÔíaÜ®Ü

ñÜ±Ü³̈ æà ÊÜáñÜ ÖÝPæãà|: 
®Üo ÃÜÊæáàÍ… PÜÃæ

æ̧íWÜÙÜãÃÜá: ÃÝÐÜó ÊÜáá®Ü°væÓÜÆá GÆÉÃÜã ñÜ±Ü³̈ æ ÊÜáñÜ 
aÜÇÝÀáÓæãà| Gí Ü̈á 
iÇÝÉ aÜá®ÝÊÜOÝ ÃÝ¿á 
»ÝÄ ÖÝWÜã ®Üo ÃÜÊæáàÍ… 
AÃÜËí¨… Ë¨ÝÂ¦ìWÜÚWæ 
PÜÃæ ¯àw Ü̈ÃÜá. ÇæãàPÜ ÓÜ»Ý 
aÜá®ÝÊÜOæ ×®æ°Çæ¿áÈÉ  
ŸÓÜÊÜ®ÜWÜáw¿á ¹GíGÓ… 

ÊÜá×ÙÝ PÝÇæài®ÜÈÉ BÁãàiÔ Ü̈ª ÊÜáñÜ̈ Ý®Ü 
hÝWÜê£ E æ̈ªàÎÔ ÊÜÞñÜ®Ýw Ü̈ AÊÜÃÜá, ¿ááÊÜ 
ÊÜáñÜ̈ ÝÃÜÃÜá ÓÜÌCaæfÀáí Ü̈ ÊÜáñÜ̈ Ý®Ü ÊÜÞvÜ̧ æàPÜá. 
GÆÉÃÜã ÊÜáñÜ aÜÇÝÀáÔ¨ÝWÜ ÊÜÞñÜÅ ±ÜÅhÝ±ÜÅ»Üá 
ñÜÌPæR ®ÝÂ¿á J Ü̈X ÓÜÆá ÓÝ«ÜÂ Gí Ü̈ÃÜá. iÇÝÉ 
ÔÌà±… ÓÜËá£¿á A«ÜÂPÜÒ PÝíñÜÃÝgá ÊÜÞñÜ®Ýw, 
ÇæãàPÜÓÜ»Ý aÜá®ÝÊÜ OæWæ ÓÜíŸí˜Ô Ü̈íñæ ¿ááÊÜ 
ÊÜáñÜ̈ ÝÃÜÃÜá H.26 ÃÜí Ü̈á ñÜ±Ü³̈ æ ÊÜáñÜ aÜÇÝÀáÔ 
Gí Ü̈ÃÜá. iÇÝÉ ÔÌà±… ®æãàvÜÇ… A˜PÝÄ ±ÜÅ£»Ý, 
Pæàí Ü̈Å ÇæãàPÜÓÜ»Ý PæÒàñÜÅ Ü̈ ÔÌà±… ®æãàvÜÇ… 
A˜PÝÄ ÃÜÊÜÞ ÊÜá~, ¹GíGÓ… PÝÇæài®Ü 
±ÝÅíÍÜá±ÝÆ ǽäÅ.ÊÜÓÜáí Ü̈ÃÝ E±ÜÔ§ñÜÄ Ü̈ªÃÜá.

ÓÜPÝìÃÜPæR ®ÝÂ¿ÞíWÜ 
¯í Ü̈®æ ®æãàqÓ… hÝÄ

æ̧íWÜÙÜãÃÜá: ®ÝÂ¿ÞÆ¿á Ü̈ B æ̈àÍÜ̈ Ü ÖæãÃÜñÝ 
X¿áã A®Ü̃ PÜêñÜÊÝX EÙÜáÊæá ÊÜÞvÜá£¤ÃÜáÊÜ 
»ÜãËá¿á®Üá° ÓÜPÜÅÊÜáWæãÚÓÜÆá PæãàÄ ÓÜÈÉÔÃÜáÊÜ 
AiìWÜÙÜ®Üá° ±ÜÄÎàÆ®æ ®ÜvæÔ B æ̈àÍÜ ÖæãÃÜwÓÜÆá 
ÓÜËá£ ÃÜbÓÜ̈ Ü ÓÜíŸí«Ü ÃÝgÂ ÓÜPÝìÃÜPæR ÖæçPæãàp…ì 
®ÝÂ¿ÞíWÜ ¯í Ü̈®æ ®æãàqÓ… hÝÄWæãÚÔ æ̈. D 
PÜáÄñÜíñæ ÊÜáíWÜÙÜãÃÜá ñÝÆãQ®Ü ÖÜÃæàPÜÙÜ WÝÅÊÜá Ü̈ 
¯ÊÝÔ hæãÃæÊÜå… wÓæãàhÝ ÓÜÈÉÔ Ü̈ª ®ÝÂ¿ÞíWÜ 
¯í Ü̈®æ Aiì, ÊÜááSÂ ®ÝÂ¿áÊÜáã£ì G®….Ë. 
AíhÝÄ¿Þ ÊÜáñÜá¤ ®ÝÂ¿áÊÜáã£ì PÜêÐÜ¡ 
GÓ….©àQÒñ… AÊÜÄ Ü̈ª Ë»ÝXà¿á ²àsÜ̈ Ü ÊÜááí æ̈ 
ËaÝÃÜOæWæ Ÿí©ñÜá¤. ±ÜÅ£ÊÝ©WÜÙÝXÃÜáÊÜ ÃÝgÂ 
PÜí¨Ý¿á CÇÝTæ ±ÜÅ«Ý®Ü PÝ¿áì Ü̈ÎìWæ 
®ÝÂ¿ÞíWÜ ¯í Ü̈®æ ®æãàqÓ… hÝÄWæãÚÔñÜá.

®Ýw Ü̈áª ÓÜÓÝÂÖÝÃÜ 
hÝWÜê£ hÝ¥Ý, «ÝÂ®Ü
ÃÝÊÜá®ÜWÜÃÜ: CÈÉ®Ü ²ÃÜËáv… «ÝÂ®Ü ÊÜáí©ÃÜ̈ Ü ÊÜ£ 
Àáí Ü̈ ÓÜÓÝÂÖÝÃÜ g®ÜhÝWÜê£ hÝ¥Ý ÊÜáñÜá¤ «ÝÂ®Ü 
ÓÜñÜÕíWÜ PÝ¿áìPÜÅÊÜáÊÜ®Üá° H.13ÃÜí Ü̈á ÖÜËá¬¾PæãÙÜÛ 
ÇÝX æ̈ Gí Ü̈á «ÝÂ®Ü ÊÜáí©ÃÜ̈ Ü ÓÜíÓÝ§±ÜPÜ G®….
PÜêÐÜ¡±Ü³ £ÚÔ Ü̈ÃÜá.

®ÝWÜÃÜ̧ ÝË ¹Åv…j& ÓÜáÊÜá®ÜÖÜÚÛ ÃÜÓæ¤ AÊÜÂÊÜÓæ§
PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ÊÝñæì  ● ¸æíWÜÙÜãÃÜá

®ÝWÜÃÜ̧ ÝË 2®æà ÖÜíñÜ̈ ÜÈÉÃÜáÊÜ ®ÝWÜÃÜ 
¸ÝË ¹Åv…j̄ í Ü̈ ÓÜáÊÜá¬¾®ÜÖÜÚÛ PÜvæWæ 
ÖæãàWÜáÊÜ ÓÜáÊÜÞÃÜá 2 Q.Ëáà ÃÜÓæ¤ 
ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤ AÊÜÂÊÜÓæ§Àáí Ü̈ ÊÝÖÜ®Ü 
ÓÜÊÝÃÜÃÜá ±ÜÃÜ̈ ÝvÜáÊÜíñÜÖÜ ±ÜÄÔ§£ 
¯ÊÜÞì|Wæãíw æ̈. 

ÓÜáÊÜá®ÜÖÜÚÛ PÜvæÀáí Ü̈ ®ÝWÜÃÜ̧ ÝË 
¹Åv…j PÜvæWæ ÓÝWÜáÊÜ ÄíW… ÃÜÓæ¤Wæ 
Öæãí©PæãíwÃÜáÊÜ ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤¿áÈÉ 
±æç±…Çæç®… AÙÜÊÜwÓÜÆá PÜÙæ̈ Ü ®ÝÆáR 
£íWÜÙÜ ×í æ̈ »ÜãËá AWæ¿áÇÝXñÜá¤. 
®ÜíñÜÃÜ PÝÊÜáWÝÄ ÊÜááX Ü̈ ŸÚPÜ AWæ̈ Ü 
WÜáíw¿á®Üá° ÊÜá~¡̄ í Ü̈ ÊÜáábc, 
vÝíŸÄàPÜÃÜ| ÊÜÞvÜ̧ æàPÝ Ü̈ÊÜÃÜá hæÈÉ 
PÜÆáÉ ÖÝQ ÃÜÓæ¤¿á®æ°à ÊÜáÃæñÜá¹qr̈ ÝªÃæ. 
C Ü̈Äí Ü̈ ¯ñÜÂÊÜä æ̧çP… ÓÜÊÝÃÜÃÜá ¹ Ü̈áª 
WÝ¿á ÊÜÞwPæãÙÜáÛ£¤̈ ÜªÃÜã PæàÙÜáÊÜÊÜÃæà 

CÆÉÊÝX æ̈.
ÓÜáÊÜá®ÜÖÜÚÛ ÊæáàÇæÕàñÜáÊæ ÊÜÞWÜìÊÜâ 

ÊæáçÓÜãÃÜá ÃÜÓæ¤Wæ (®Ý¿áívÜÖÜÚÛ) 
ÓÜí±ÜPÜì PÜÈ³ÓÜáÊÜ ÊÜñÜáìÆ ÃÜÓæ¤¿ÞX æ̈. 
±ÜÅ£ ©®ÜÊÜä ÓÝËÃÝÃÜá ÓÜíTæÂ¿áÈÉ 
ÓÜÃÜPÜá ÓÝWÜOæ ÊÝÖÜ®ÜWÜÙÜá (ÖæËà 
Êæ×PÜÇ…) ÓÜíaÜÄÓÜáñÜ¤Êæ. C æ̈à ÃÜÓæ¤¿áÈÉ 
ÊÜáPÜRÙÜ®Üá° ©ÌaÜPÜÅ Ü̈ÈÉ ÍÝÇæ PÜÃæ̈ ÜáPæãívÜá 
ÖæãàWÜáÊÜ ±æäàÐÜPÜÃÜ ÓÜíTæÂ¿áã 
PÜwÊæáÀáÆÉ. ®ÜÊÜáã¾ÃÜ£íw ÖæãàpæÇ… 
ÓÜËáà±Ü©í Ü̈ ÃÜË iÊÜå… ÊÜÃæWæ ÓÜáÊÜÞÃÜá 
Jí Ü̈ãÊÜÃæ Q.Ëáà ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤¿á®Üá° 
AWæ̈ Üá hæÈÉPÜÈÉ̄ í Ü̈ ÊÜáábc̈ Üáª 
vÝíŸÄàPÜÃÜ|ÊÝXÆÉ.

D ÃÜÓæ¤¿áÈÉ ÖæËà Êæ×PÜÇ…WÜÙÜá 
ÓÜíaÜÄÓÜáÊÝWÜ æ̧çP… ÓÜÊÝÃÜÃÜá, 
A¯ÊÝ¿áìÊÝX ÃÜÓæ¤¿á CPæRÆáWÜÙÜÈÉ 
ÖæãàX ÓÜíaÜÄÓÜ̧ æàPÝ Ü̈ A¯ÊÝ¿áìñæ 

C æ̈. ×àWÝX ©ÌaÜPÜÅ ÊÝÖÜ®ÜWÜÙÜá 
ÊÜñÜáìÆ ÃÜÓæ¤¿á ñÜá©Wæ ÓÝWÜá£¤̈ Üªíñæ 
hæÈÉ PÜÈÉ®Ü ÊæáàÇæ ¹ Ü̈áª WÝ¿á 
ÊÜÞwPæãívÜ A®æàPÜ E¨ÝÖÜÃÜOæWÜÙÜá 
CÊæ. ÓÜ§Úà¿áÃÜá D ŸWæY ÓÜáÊÜá®ÜÖÜÚÛ 
ÊæáàÇæÕàñÜáÊæ EÓÜá¤ÊÝÄ Öæã£¤ÃÜáÊÜ 
¹wGWæ D ŸWæY ÖÜÆÊÜâ ¸ÝÄ ÊÜá®ÜË 
ÊÜÞwPæãíw Ü̈ªÃÜã ¿ÞÊÜâ æ̈à 
±ÜÅÁãàg®ÜÊÝXÆÉ. 

CÐærà AÆÉ, ®ÜÊÜáã¾ÃÜ £íw ÖæãàpæÇ…
¯í Ü̈ ®ÝWÜÃÜ̧ ÝË ¹Åv…j PÜvæWæ ÓÝWÜáÊÜ 
ÃÜÓæ¤¿á GvÜ Ÿ©¿á 800 ËáàoÃ… 
ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤¿á ÖÜOæŸÃÜÖÜÊÜâ C æ̈à 
BX æ̈. CÆãÉ PÜãvÜ ±æç±…Çæç®…Wæí Ü̈á 
AWæ© Ü̈áª, ÓÜÄ¿ÞX ÊÜáábcÆÉ. hæÈÉ 
ÖÝQ Ü̈áª ¹orÃæ vÝíŸÄàPÜÃÜ| ÊÜÞwÆÉ. 
ÓæàñÜáÊæ ÊÜáñÜá¤ APÜR±ÜPÜR̈ Ü ÓÜËìÓ… ÃÜÓæ¤ 
¯ÊÜìÖÜOæ ¹wG ÊÝÂ²¤Wæ ŸÃÜáñÜ¤̈ æ¿Þ 

Ü̈ÃÜã, Ü̈áÃÜÔ¤Wæ PÜÅÊÜáPæçWæãÙÜÛ̈ Ü ¹wG 
A˜PÝÄWÜÙÜá CñÜ¤ ñÜÇæ ÖÝQÆÉ Gí Ü̈á 
ÓÜ§Úà¿áÃÝ Ü̈ ÊæíPÜoÃÝÊÜáá 
QwPÝÄ¨ÝªÃæ. 
PÜíWæwÓÜá£¤ÃÜáÊÜ «ÜãÙÜá: ÃÜÓæ¤ Ü̈áÃÜÔ¤ 
¿ÞWÜ̈ Ü PÝÃÜ|, Cwà ÃÜÓæ¤ ÊÜÞñÜÅÊÜÆÉ 
APÜR±ÜPÜR̈ Ü ŸvÝÊÜOæWÜã CÈÉ®Ü «ÜãÙÜá 
®ÜáWÜáY£¤ÃÜáÊÜâ Ü̈á ÓÜ§Úà¿áÃÜ®Üá° PæÃÜÚÓÜá 
£¤̈ æ. D ÃÜÓæ¤¿áÈÉ ÓÜÃÜPÜáÓÝWÜOæ ÊÝÖÜ®Ü 
WÜÙÜá ÓÜíaÜÄÔ¨ÝWÜ «ÜãÙÜá ÊÜááXÆá 
ÊÜááoárñÜ¤̈ æ. hæãñæWæ ÊÝÖÜ®ÜWÜÙÜ ÖæãWæ 
ÓæàÄ, EÔÃÝvÜÆá PÜãvÜ PÜÐÜr±ÜvÜáÊÜíñÜ 
±ÜÄÔ§£Àá æ̈. ×àWæ ÓÜ§Úà¿á ̄ ÊÝÔWÜÙÜá 
ÊÜáñÜá¤ ÊÝÖÜ®Ü ÓÜÊÝÃÜÃÜá PÜíWæqr̈ Üáª ®æ£¤ 
ÓÜávÜáÊÜ ¹ÔÆá, EÔÃÝvÜÇÝWÜ̈ ÜíñÜ 
«ÜãÙÜá, ÖæãWæÀáí Ü̈ ¯ñÜÂÊÜä ÓÜíŸí«Ü 
±Üor CÇÝTæ A˜PÝÄWÜÙÜá ÊÜáñÜá¤ 
ÓÜPÝìÃÜPæR ×wÍÝ±Ü ÖÝPÜá£¤̈ ÝªÃæ. 

4 £íWÜÙÜ ×í æ̈ ±æç±… ÖÝPÜÆá 2 Q.Ëáà. ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤ AWæñÜ > hæÈÉ ÖÝQ ÖÝWæà ¹or WÜá£¤Wæ̈ ÝÃÜ > æ̧çP… ÓÜÊÝÃÜÄWæ ÓÜíPÜÐÜr

IN THE COURT OF CIVIL JUDGE AT 
VIRAJPET 

OS NO.: 151 / 2023 
Plaintiffs : S.A. Bheemani, Aged 63 
years, S/o Sabbuda Appaiah, Bittangala 
Village, Virajpet Taluk. 

-Vs-
Defendants : Smt. Asha Rao, aged 
49 years, W/o Rajeev Rao, No. 14-
1903, 1 and B South City, Apartments, 
Arakere Mico Layout, Bannerughatta 
Road Bengaluru-560076. And also 
at Bittangala Village, Virajpet Taluk, 
Kodagu District.

NOTICE TO THE DEFENDANT 
The Defendant is hereby notifi ed that 

the Plainitff has fi led the above Suit for 
the relief of recovery of amount and 
also for Injuction. The case is posted 
to 27-5-2024 appearance of above 
Defendant. 

Hence Defendant is hereby notifi ed to 
appear before this Hon’ble Court either 
personally or through Advocate on     
27-5-2024 at 11 a.m. failing which the 
case will proceed placing you exparte. 

SCHEDULE OF THE PROPERTY
An area of 1.50 acres of bane land in 

Sy No. 327/15A in Khatha No. 17, with 
a RCC house situated at Bittangala 
Village, Virajpet Taluk, Kodagu District 
bounded on North :  Estate Road and 
Sy. No. 327/1, East : Ponnira Family 
Property, South : Estate Road and Sy. 
No. 327/1 and Sy No 327/14, West : 
Estate Road and Sy No 327/1 With a 
House therein 

All the above properties are situated 
at Bittangala Village, Virajpet Taluk, 
Kodagu District. 
Virajpet, Date 6-4-2024 

By order of the Court 
Sd/- Chief Ministerial Offi cer

CIVIL JUBGE AND JMFC, Virajpet 
Sd/- I.R. Pramod
Advocate for Plaintiff.

ÓÜãaÜ-®æ
(Ë±æäÅà ÈËápæv…®Ü DQÌq ÐæàÃÜá¨ÝÃÜÃÜ WÜÊÜá®ÜPÝRX)

PÝ±æäàìÃæàp… ÊÜÂÊÜÖÝÃÜWÜÙÜ ÓÜbÊÝÆ¿áÊÜâ ÖæãÃÜwÔÃÜáÊÜ ÓÝÊÜÞ®ÜÂ 
ÓÜáñæã¤àÇæ ÓÜí. 14/2020 ©®ÝíPÜ H²ÅÇ… 8, 2020,  ÓÜí. 17/2020 
©®ÝíPÜ H²ÅÇ… 13, 2020 ÊÜáñÜá¤ 09/2023 ©®ÝíPÜ Óæ±æríŸÃ… 25, 2023 
PÝ±æäàì-Ãæàp… ÊÜÂÊÜ-ÖÝ-ÃÜ-WÜÙÜ ÓÜb-ÊÝ-Æ-¿á¨Ü B¨æà-ÍÜ-¨Ü ±ÜÅPÝÃÜÊÝX, ÖæaÜc-
ÊÜÄ Ë¨ÜáÂ-®Ý¾-®Ü-ÊÝX ÃÜã±Ü-¨ÜÈÉ ÓÜãaÜ®æ ÊÜáñÜá¤ PÜí±Ü¯¿áá ÐæàÃÜá¨ÝÃÜÃÜ 
ÓÜíÊÜÖÜ®Ü ±ÜÅQÅÁáWÜÙÜ®Üá° ÔàËáñÜ E¨æªà-ÍÜ-PÝRX ÓÜQÅ¿áWæãÚÓÜÆá  Ë±æäÅà 
ÈËá-pæv… (""PÜí±Ü-¯'') ÓÜ¨ÜÓÜÂÃÜ-®Üá° PæãàÄ-Pæãà-ÙÜáÛ-£¤¨æ.  ñÝÊÜâ Ë¨ÜáÂ®Ý¾®Ü 
®ÜÊÜáã®æ¿áÈÉ ÐæàÃÜáWÜÙÜ®Üá° Öæãí©ÃÜáÊÜÊÜÃÝX¨ÜªÃæà ñÜÊÜá¾ C&ÊæáàÇ… 
ËÙÝÓÜ ÊÜáñÜá¤ ¸ÝÂíP… TÝñæ¿á ËÊÜÃÜWÜÙÜ®Üá° ñÜÊÜá¾ ¯PæÒà±Ü¨ÝÃÜÃÜá 
A¥ÜÊÝ ¯PæÒà±Ü¨ÝÃÜ »ÝX¨ÝÃÜ(ÃÜ) ÊÜáãÆPÜ ®æãàí¨ÝÀáÔPæãÙÜÛñÜPÜR¨Üáª, 

»è£PÜ ®ÜÊÜáã®æ¿áÈÉ ÐæàÃÜáWÜÙÜ®Üá° Öæãí©¨ÜÊÜÃÝX¨ÜªÈÉ C&ÊæáàÇ… ËÙÝÓÜ 
ÖÝWÜã ¸ÝÂíP…  TÝñæ¿á ËÊÜÃÜWÜÙÜ®Üá° ÈUñÜÊÝX PÜí±Ü¯¿á ÄiÓÝóÃ… 
ÊÜáñÜá¤ ÐæàÃÜá ÊÜWÝìÊÜOæ¿á Hhæíp…ÃÝ¨Ü Pæµ®… pæPÝ°ÆiàÓ… ÈËápæv…,  
ÓæÈ¯¿áí, ±ÝÉp… 31 ÊÜáñÜá¤ 32, ¶æç®Ý¯Ò¿áÇ… wÔóP…r, ®ÜPÜÅÊÜáWÜávÜ, ÔÄ-
ÈíWÜ-±Ü-ÈÉ, Öæç¨ÜÃÝ¸Ý¨…, ÃÜíWÝ-Ãæwx, ñæÆíWÝ|, »ÝÃÜ-ñÜ& 500 032. D 
ËÙÝÓÜPÜãR hæãñæ-Wæ https://www.wipro.com/investors/®ÜÆãÉ 
Æ»ÜÂ-Ë-ÃÜáÊÜ ¶ÝÃÜí IG-Ó…-B-Ã…&1Wæ ÓÜÄ-¿ÞX »Ü£ìÊÜÞw PÜÙÜá-×-ÓÜ-¸æà-PÜá.   

Ë±æäÅà ÈËá-pæv…
®æãàí¨Ý-ÀáñÜ PÜdæà-Ä: ¨æãvÜxPÜ®æ°ÈÉ, 
ÓÜhÝì-±ÜâÃÜ ÃÜÓæ¤, ¸æíWÜ-ÙÜãÃÜá 560 035
¨Üã: +91&80&2844 0011 
CIN: L32102KA1945PLC020800
Email: corp-secretarial@wipro.com
Website: www.wipro.com 

Ë±æäÅà ÈËá-pæv… ±ÜÃÜ-ÊÝ-X
ÓÜ§ÙÜ: ¸æíWÜ-ÙÜãÃÜá                    Gí ÓÜ®Ý-EÇÝÉ TÝ®…
©®ÝíPÜ: H²Å-Ç… 10, 2024      PÜí±Ü-¯ PÝ¿áì-¨Ü-Îì

 

2002ÃÜ »Ü¨ÜÅñÝ ×ñÝÓÜQ¤ (gÝÄ) ¯¿áÊÜáWÜÙÜ ¯¿áÊÜá 3ÃÜ hæãñæ K©PæãÙÜÛ¸æàPÝ¨Ü 2002ÃÜ ÖÜ|PÝÓÜá BÔ¤WÜÙÜ »Ü¨ÜÅñæ ÖÝWÜã ±Üâ®ÜÃ… ¯ÊÜÞì| ÊÜáñÜá¤ »Ü¨ÜÅñÝ 
×ñÝÓÜQ¤ gÝÄ PÝÀá¨æ (BÂP…r) PÜÆí 13(2) ÃÜw

 B¨ÝWÜãÂ, PæÙÜÓÜ×¨ÝÃÜÃÜá Öæa…wG¶…Ô ¸ÝÂíP… ÈËápæv… (×í©®Ü Ga…wG¶…Ô ÈËápæv… Ga…wG¶…Ô ¸ÝÂíP… ÈËápæv…®æãí©Wæ ËÈà®ÜWæãíw¨Üáª, 2023ÃÜ ÊÜÞa…ì 17®æà WèÃÜÊÝ¯ÌñÜ G®…ÔGÇ…q&ÊÜááí¸æç B¨æàÍÜ̈ Ü ÊÜáãÆPÜ 
A®ÜáÊæãà©Ô¨Ü Áãàg®æ¿á ÊÜáãÆPÜ ËÈà®ÜWæãíw¨æ) (Ga…wG¶…Ô) A˜PÜêñÜ A˜PÝÄ¿ÞX 2002ÃÜ »Ü¨ÜÅñÝ ×ñÝÓÜQ¤ (gÝÄ) ¯¿áÊÜáWÜÙÜ ¯¿áÊÜá 3ÃÜ hæãñæ K©PæãÙÜÛ¸æàPÝ¨Ü 2002ÃÜ ÖÜ|PÝÓÜá BÔ¤WÜÙÜ »Ü¨ÜÅñæ ÖÝWÜã ±Üâ®ÜÃ… ¯ÊÜÞì| 
ÊÜáñÜá¤ »Ü¨ÜÅñÝ ×ñÝÓÜQ¤ gÝÄ PÝÀá¨æ¿á PÜÆí 13(12) ÃÜw ±ÜÅ¨ÜñÜ¤ÊÝ¨Ü A˜PÝÃÜWÜÙÜ®Üá° aÜÇÝÀáÔ. ÓÜ¨ÜÄ PÝÀá¨æ¿á PÜÆí 13(2) PæÙÜPÜívÜ ËÙÝÓÜ¨ÜÈÉÃÜáÊÜ ÓÝÆWÝÃÜÃÜá/ PÝ®Üã®Üá Ÿ¨Üœ ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜÃÜá/ PÝ®Üã®Üá Ÿ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜WÜÙÜá 
PÜÅÊÜáÊÝX AÊÜÄWæ ËñÜÄÔÃÜáÊÜ ÓÜíŸí˜ñÜ wÊÜÞív… ®æãàqàÔ®ÜÈÉ £ÚÔ¨Ü ¸ÝQ ÓÝÆ¨Ü ÊæãñÜ¤ÊÜ®Üá° ÓÜíŸí«Ü±Üor ®æãàqàÔ®ÜÈÉ £ÚÔ¨Ü ©®ÝíPÜ©í¨Ü 60 ©®ÜWÜÙæãÙÜWÝX ±ÝÊÜ£ ÊÜÞvÜÆá ÓÜãbÔ¨ÜªÃÜá. ÓÜíŸí«Ü±Üor ®æãàqàÓ…WÜÙÜ 
ÓÜíŸí«Ü±Üor ÓÝÆWÝÃÜ®Ü(ÃÜ)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜ®Ü(ÃÜ)/ PÝ®Üã®Üá Ÿ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜¿á(WÜÙÜ) ËÙÝÓÜ¨ÜÆãÉ ÓÜÖÜ AíqÓÜÇÝXñÜá¤. ÓÜ¨ÜÄ ®æãàqàÔ®Ü  ±ÜÅ£WÜÙÜá PæÙÜÓÜ×¨ÝÃÜÃÜ ŸÚ Æ»ÜÂË¨Üáª, ¿ÞÊÜâ¨æà PæÆÓÜ¨Ü ©®Ü¨Üí¨Üá PæÙÜÓÜ×¨ÝÃÜÃÜá 
Æ»ÜÂË¨Üáª, ¿ÞÊÜâ¨æà PæÆÓÜ¨Ü ©®Ü¨Üí¨Üá ÊÜÞÊÜáãÈ®Ü PæÆÓÜ¨Ü AÊÜ˜¿áÈÉ  ÓÜíWÜÅ×ÔPæãÙÜÛŸÖÜá¨ÝX¨æ. 
ÊæáàÆRívÜ ËÐÜ¿áPæR ÓÜíŸí˜Ô¨Üíñæ, D ÊÜáãÆPÜ Öæa…wG¶…Ô,  ÓÜ¨ÜÄ ÓÝÆWÝÃÜ®Ü(ÃÜ)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜ®Ü(ÃÜ)/ PÝ®Üã®Üá Ÿ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜¿á(WÜÙÜ)WÜÚWæ ÓÜãaÜ®æ ¯àvÜáÊÜâ¨æà®æí¨ÜÃæà, ÓÜ¨ÜÄ ÓÜãaÜ®æ¿áÈÉ £ÚÔÃÜáÊÜ ÓÝÆWÝÃÜÃÜ 
ÖæÓÜÄ®ÜÈÉÃÜáÊÜ ¸ÝQ ÓÝÆ¨Ü ÊæãñÜ¤ÊÜ®Üá° hæãñæWæ ñÜ¨Ü®ÜíñÜÃÜ¨Ü ÊÜÐÜìÊæäí¨ÜPæR 18% Ÿwx ÃÜíñæ ÓæàÄÔ, ®æãàqàÓÜá ±ÜÅPÜoOæWæãívÜ ©®ÝíPÜ©í¨Ü 60 ©®ÜWÜÙæãÙÜWÝX ±ÝÊÜ£ ÊÜÞvÜ¸æàPÜá. ×àWæ ±ÝÊÜ£ ÊÜÞvÜáÊÝWÜ PÝÆí (Ô) ¿áÈÉ 
£ÚÔ¨Ü ©®ÝíPÜ©í¨Ü ¸ÝQ ÓÝÆ ±Üä£ì¿ÞX ±ÝÊÜ£ ÊÜÞvÜáÊÝWÜ / £àÄÓÜáÊÝWÜáÊÜÃæX®Ü Ÿwx¿á®Üá° PÜãwÔ ±ÝÊÜ£ ÊÜÞwÃÜ¸æàPÜá. ¯àÊÜâ ÓÝÆWÝÃÜ®ÝX(ÃÝX) ÓÝÆ ±Üvæ¨ÜáPæãÙÜáÛÊÝWÜ ÊÜÞwPæãívÜ PÜÃÝÄ®ÜÈÉ/ ¨ÝSÇæWÜÙÜÈÉ C¨Ü®Üá° 
ÓÜ³ÐÜr±ÜwÓÜÇÝX¨æ. ÓÝÆ¨Ü ÊÜáÃÜá±ÝÊÜ£¿á »Ü¨ÜÅñæWÝX PæÙÜPÜívÜíñæ ËÊÜÄÓÜÇÝ¨Ü BÔ¤¿á®Üá° ¯àÊÜâ Aí¨ÜÃæà ÓÜ¨ÜÄ ÓÝÆWÝÃÜ®Üá(ÃÜá) WÜÙÜá Öæa…wG¶…Ô ÈËápæv…Wæ AvÜÊÜÞ®Ü ÊÜÞwPæãqrÃÜáËÄ. 
ÓÝÆ-WÝ-ÃÜ-(-ÃÜá)/PÝ®Üã-®Üá-ÊÝÃÜ-ÓÜá-¨Ý-ÃÜ-(-ÃÜá)/ PÝ®Üã®Üá ±ÜÅ£-¯-˜-WÜ-ÙÜ(-WÜ-ÙÜá) WÜÊÜá-®Ü-ÊÜ®Üá° PÝÀá-¨æ¿á PÜÆí 13ÃÜ E±Ü-Ÿí«Ü (8)ÃÜ ŸWæY ÓæÙæ-¿á-ÇÝ-X¨æ. C¨Ü-ÃÜÈÉ »Ü¨ÜÅñÝ BÔ¤/ WÜÙÜ®Üá° ¹w-Ô-Pæã-ÙÜÛÆá Æ»ÜÂ-Ë-ÃÜáÊÜ ÓÜÊÜá-¿á¨Ü ŸWæY £Ú-ÓÜ-ÇÝ-X¨æ.

             Ga…wG¶…Ô ¸ÝÂíP… ÈËá-pæ-v…
                                                ÍÝTæ: ®ÝÆR®æà ÊÜáÖÜw, PÜêÐæ ÓÜí±æçÃ…, GíGÓ…BÃ… ¸ÝÉP…, ÖæçpæP… Ôq ÊÜááSÂ ÃÜÓæ¤, ÊÜÞ¨Ý±ÜâÃÜ, 

                                                                      Öæç¨ÜÃÝ¸Ý¨…&500081. CIN L65920MH1994PLC080618, Website: www.hdfcbank.com

*hæãñæWæ ÊÜÐÜìÊæäí¨ÜPæR 18% ÃÜíñæ A®ÜÌ¿áÊÝWÜáÊÜ Ÿwx, ÓÝí«Ü¼ìPÜ ÊæaÜcWÜÙÜá, PÝÓ…rWÜÙÜá, gÝgáìWÜÙÜá CñÝÂ© ±ÝÊÜ£¿ÞWÜáÊÜ ©®ÝíPÜ¨ÜÊÜÃæWæ ÊÜáñÜá¤ A¥ÜÊÝ ±Üä£ì £àÄÓÜáÊÜÊÜÃæWæ ±ÝÊÜ£ÓÜ¸æàPÜá. 
ÓÜ¨ÜÄ ÓÝÆWÝÃÜÃÜá Öæa…wG¶… ÈËápæv…Wæ ÊæáàÇæ £ÚÔ¨Üíñæ ÓÝÆ ÊÜáÃÜá±ÝÊÜ£ ÊÜÞvÜ©¨Üª ±ÜûÜ¨ÜÈÉ Öæa…wG¶…Ô ÈËápæv… ÊæáàÇæ £ÚÔ¨Ü »Ü¨ÜÅñÝ BÔ¤(WÜÙÜ)/ Ô§ÃÜ BÔ¤(WÜÙÜ) ÊæáàÇæ, ÓÜ¨ÜÄ PÝÀá¨æ 
PÜÆí 13(4) ÊÜáñÜá¤ A®ÜÌ¿áÊÝWÜáÊÜ ¯¿áÊÜáWÜÙÜíñæ PÜÅÊÜá gÃÜáXÓÜáñÜ¤¨æ. CíñÜÖÜ PÜÅÊÜáPæR ÓÝÆWÝÃÜ(ÃÜá)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜ(ÃÜá)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜(WÜÙÜá) BWÜáÊÜ SaÜáì ÊæaÜcWÜÙÜá 
ÖÝWÜã ±ÜÄOÝÊÜáWÜÚWæ gÊÝ¸ÝªÃÜÃÝWÜáñÝ¤Ãæ.  
ÓÜ¨ÜÄ ÓÝÆWÝÃÜ®Üá(ÃÜá)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜ®Üá(ÃÜá)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜¿áá(WÜÙÜá) ÊæáàÇæ £ÚÔ¨Ü »Ü¨ÜÅñÝ BÔ¤WÜÙÜ®Üá°/ Ô§ÃÜ BÔ¤WÜÙÜ®Üá° ÓÜ¨ÜÄ PÝÀá¨æ¿áw ÊÜÞÃÝo, »æãàWÜÂ A¥ÜÊÝ 
CñÜÃæ Äà£¿áÈÉ, Öæa…wG¶…Ô ÈËápæv…®Ü ÈUñÜ ±ÜäÊÝì®ÜáÊÜá£ÀáÆÉ¨æà ±ÜÃÜ»ÝÃæ ÊÜÞvÜáÊÜâ¨Ü®Üá° ±ÜÅ£Ÿí˜ÓÜÇÝX¨æ. PÝÀá¨æ¿á PÜoár±ÝvÜáWÜÙÜá A¥ÜÊÝ ¯¿áÊÜáWÜÙÜ ËÃÜá¨ÜœÊÝX ¿ÞÃæà ÊÜÂQ¤ 
®Üvæ¨ÜáPæãíw¨Üáª PÜívÜáŸí¨ÜÈÉ PÝÀá¨æ¿á ¯¿áÊÜáWÜÙÜíñæ ¨ÜívÜ®æ ÊÜáñÜá¤ A¥ÜÊÝ ÎûæWæ JÙÜWÝWÜ¸æàPÝWÜáñÜ¤¨æ.

PÜÅ.
ÓÜí.

ÓÝÆWÝÃÜ(ÃÜ)/ PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ 
ÊÝÃÜÓÜá¨ÝÃÜ(ÃÜ)/

PÝ®Üã®ÜáŸ¨Üœ ±ÜÅ£¯˜(WÜÙÜ) ÖæÓÜÃÜá

JpÝrÃæ ¸ÝQ ÊæãñÜ¤ wÊÜÞív…
®æãàqà-Ô®Ü 

©®ÝíPÜ

»Ü¨ÜÅñÝ BÔ¤(WÜÙÜ)/ Ô§ÃÜ BÔ¤(WÜÙÜ)»Ü¨ÜÅñÝ BÔ¤(WÜÙÜ)/ Ô§ÃÜ BÔ¤(WÜÙÜ)

(G) (¹) (Ô) (w) (C)

1 ÎÅà ±ÜíPÜh… BaÝ-¿áì (ÓÝ-Æ-WÝ-ÃÜ-ÃÜá) 
ÎÅàÊÜá£ WÜÄÊÜÞ BaÝ-¿áì 
(ÓÜ-ÖÜ& ÓÝÆ-WÝ-ÃÜ-ÃÜá-)

ÃÜã. 65,97,176/&
(ÃÜã±ÝÀá AÃÜ-ÊÜ-ñæô-¨Üá ÆPÜÒ¨Ü 

-ñæãí»Ü-ñæ¤à-ÙÜá ÓÝË-ÃÜ¨Ü -®ÜãÃÜ G±Ü³-
Ò

ñÝ¤-ÃÜá ÃÜã.ÊÜÞñÜÅ)
29&¶æŸÅ-ÊÜ-Ä& 2024*

ÅÅ
ÃÜí¨Üá

C¨Üªíñæ

23&ÊÜÞa…ì&2024 GÇÝÉ A±Ý-p…ì-Êæáíp… ÓÜí. 1007, ÊÜáÖÜw ÓÜí. 09, ¸ÝÉP… ÓÜí. C, hæãñæWæ ¯Ëáì-ñÜ&±ÜÅ¨æàÍÜ 1515 aÜ¨ÜÃÜ Aw 
A¥ÜÊÝ 140.74 aÜ¨Ü-ÃÜ- Ëáà-oÃ…, hæãñæWæ GÃÜvÜá PÝÃ… ±ÝQìíW… ÓÝÉp… ±ÝÅhæ-P…r®Ü ÖæÓÜÃÜá ""A±Ü-OÝì ÓæçŸÃ… 
PÜÊÜÞÂ®…''  hæãñæWæ AË-»Ü-iñÜ ±ÝÈ®Ü »ÜãËá AÙÜñæ 55 aÜ¨Ü-ÃÜ- WÜ-g JpÝrÃæ AÙÜñæ GÔ.7&36 gq-GÓ… ÊÜáñÜá¤ 
7832.52 aÜ¨Ü-ÃÜ- WÜg, GÔ.1&24.73 iq-GÓ… WÜÚWæ ÓÜÊÜá, JpÝrÃæ AÙÜñæ GÔ. 9&20.73 iq-GÓ… 46068.52 
aÜ¨Ü-ÃÜ- WÜ-g-WÜ-ÚWæ ÓÜÊÜá. ÓÜÊæì ÓÜí. 177/GG, 177/C, 210/G, 210/GG, 211,213, 213/C ÊÜáñÜá¤ 213/C(²), 
®ÜÆÉ-WÜívÜÉ WÝÅÊÜá, ÓæÄ-ÈíWÜ-±Ü³ÈÉ  ÊÜáívÜÙÜ, ÃÜíWÝ Ãæwx  iÇæÉ ÊÜáñÜá¤ aÜPÜáR-Ÿí© D Äà£ C¨æ: EñÜ¤-ÃÜ-PæR:  K±Ü®… 
ÓæR„, ¨ÜQÒ-|-PæR:  K±Ü®… ÓæR„, ±ÜäÊÜìÜ-PæR:  -PÝ-Ä-vÝÃ… ÊÜáñÜá¤ K±Ü®… ÓæR„, ±ÜäÊÜì-PæR:  K±Ü®… ÓæR„.

2 ÎÅà £Å±Üâ-ÃÜ-®æà¯ ÎÊÜ PÜêÐÜ¡ 
(ÓÝ-Æ-WÝ-ÃÜ-ÃÜá) 

ÃÜã. 32,47,016/& 
(ÃÜã±ÝÀá ÊÜáãÊÜ-ñæ¤-ÃÜ-vÜá ÆPÜÒ¨Ü 
-®Ü-Æ-ÊÜ-ñæ¤à-ÙÜá ÓÝË-ÃÜ¨Ü -ÖÜ-©-®Ý-ÃÜá

Ò

ÃÜã.ÊÜÞñÜÅ)
29&¶æŸÅ-ÊÜ-Ä& 2024* ÃÜí¨Üá

C¨Üªíñæ

23&ÊÜÞa…ì&2024 GÇÝÉ ±ÝÉp… ÓÜí. 502 (I-¨Ü®æà ÊÜáÖÜ-w-), hæãñæWæ ¯Ëáì-ñÜ&±ÜÅ¨æàÍÜ 1141 aÜ¨ÜÃÜ Aw A¥ÜÊÝ 106 aÜ¨Ü-ÃÜ- Ëáà
oÃ…, (ÓÝ-ÊÜÞ®ÜÂ ±ÜÅ¨æàÍÜ ÓæàÄ-¨Üíñæ) ÊÜáñÜá¤ 80.0 aÜ¨ÜÃÜ Aw, PÝÃ… ±ÝQìíW… hÝWÜ, hæãñæ-Wæ hæãñæWæ AË-»Ü-
iñÜ ±ÝÈ®Ü »ÜãËá AÙÜñæ 49.0 aÜ¨Ü-ÃÜ- WÜ-g (750.0 aÜ¨ÜÃÜ WÜg-WÜ-ÙÜ-ÈÉ) ""Wæãà¦P…Õ ±ÜÅÊæãà-¨Ü-ÊÜå…'' ®ÜÈÉ, ±ÝÉp… 
ÓÜí. 17,18 ÊÜáñÜá¤ 19 ÓÜÊæì ÓÜí. 148/»ÝWÜ, ŸaÜá-±ÜÈÉ WÝÅÊÜá, ±ÜÅWÜ-£-®Ü-WÜÃ… WÝÅÊÜá& ±ÜíaÝ-¿áñ…, ŸaÜá-±ÜÈÉ 
ÊÜáívÜÆ, ÊæávÝc-Ç…&ÊÜáÇÝR-h…-XÄ iÇæÉ, -ñæ-ÆíWÝ-|  ÊÜáñÜá¤ aÜPÜáR-Ÿí© D Äà£ C¨æ: ±ÝÉp…®Ü aÜPÜáR-Ÿí©: EñÜ¤-ÃÜ-PæR:
PÝÄ-vÝ-Ã…, ¨ÜQÒ-|-PæR:  K±Ü®… ÓæR„, ±ÜäÊÜìÜ-PæR:  K±Ü®… ÓæR„, ±ÜäÊÜì-PæR:  K±Ü®… ÓæR„.

wÊÜÞív… ®æãàqàÓ…

                            Öæa…wG¶…Ô ¸ÝÂíP… ÈËápæv… ±ÜÃÜÊÝX

                           ÓÜ×/& 

                                   A˜PÜêñÜ A˜PÝÄ                         ®æãàí¨ÝÀáñÜ PÜdæàÄ:  Öæa…wG¶…Ô ¸ÝÂíP… ÖèÓ…, Óæà®Ý±Ü£ ¸Ý±Üp… ÊÜÞW…ì, Çæãà¿áÃ… ±ÝÃæÇ… (±ÜÎcÊÜá) ÊÜááí¸æç&400020. 
©®ÝíPÜ: 10&H²Å-Ç…&2024
ÓÜ§ÙÜ: Öæç¨ÜÃÝ¸Ý¨…  

GaÜcÄPæ&D AíPÜ|WÜÙÜÈÉ hÝ×àÃÝñÜáWÜÚWæ ±ÜÅ£ÓÜ³í©ÓÜáÊÝWÜ ÓÜÊÜáábñÜ Äà£¿áÈÉ ËaÝÄÓÜáÊÜíñæ ÊÝaÜPÜÄWæ 
ÓÜÆÖæ PæãvÜÇÝX¨æ. PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ±Ü¹ÉPæàÐÜ®…Õ ÈËápæv… hÝ×àÃÝñÜá¨ÝÃÜÄí¨Ü ÊÜÞvÜÇÝ¨Ü ¿ÞÊÜâ¨æà PæÉàÊÜááWÜÚWæ 
ÖæãOæ¿ÞXÃÜáÊÜâ©ÆÉ.  ÊÜáá¨ÜÅPÜ, ±ÜÅPÝÍÜPÜ, ÓÜí±Ý¨ÜPÜ ÊÜáñÜá¤ ÊÜÞÈàPÜÃÜá PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ±Ü¹ÉPæàÐÜ®…Õ ÈËápæv… CÊÜÃÜá AíñÜÖÜ 
PæÉàÊÜááWÜÙÜá AÓÜñÜÂÊæí¨Üá PÜívÜáŸí¨ÜÈÉ ¿ÞÊÜâ¨æà ±ÜÄOÝÊÜáWÜÚWæ gÊÝ¸ÝªÄ/ÖæãOæ¿ÞXÃÜñÜPÜáR¨ÜÆÉ.

±ÜÅ£»Üo®æ GaÜcÄPæ
ÓÜáÊÜá®ÜÖÜÚÛ& ®ÝWÜÃÜ̧ ÝË& ®Ý¿áívÜ 
ÖÜÚÛ ÖæãÃÜÊÜñÜáìÆ ÃÜÓæ¤ ¯ÊÜìÖÜOæ 
¿ÞÃÝ Ü̈ÃÜã ÊÜÞvÜÈ. ¹wG A¥ÜÊÝ 
¹¹Gí² ¿ÞÃæà ̄ ÊÜìÖÜOæ ÊÜÞvÜÈ. 
B Ü̈Ãæ, Êæã Ü̈Æá ÃÜÓæ¤ AÊÜÂÊÜÓæ§¿á®Üá° 
ÓÜÄ±ÜwÓÜ̧ æàPÜá. aÜá®ÝÊÜOæ¿á ®æ±Ü 
Êæäwx, PæçaæÈÉ̈ ÜÃæ, ÓÜáÊÜá¬¾®æ PÜáÚñÜá 
PæãÙÜÛÆá BWÜáÊÜâ©ÆÉ. PÜãvÜÇæà ÃÜÓæ¤ 
ÓÜÄ±ÜwÓÜáÊÜ PÝÊÜáWÝÄ PæçWæãívÜá 
ÓÜáWÜÊÜá ÊÝÖÜ®Ü ÓÜíaÝÃÜPæR ÓÜÖÜPÜÄÓÜ 

æ̧àPÜá. CÆÉ© Ü̈ªÃæ Jí Ü̈á ÊÝÃÜ̈ æãÙÜWæ 
±ÜÅ£»Üo®æ ®ÜvæÓÜ̧ æàPÝWÜáñÜ¤̈ æ Gí Ü̈á 
ÓÜ§Úà¿á ÊÜááSívÜ aÜí Ü̈ÅÍæàSÃÜ WèvÜ 
AÊÜÃÜá GaÜcÄÔ¨ÝªÃæ.

ÓÜËàìÓ… ÃÜÓæ¤¿á AÊÜÂÊÜÓæ§ ¨ÜêÍÜÂ

PÝíWæÅÓ… A»ÜÂ¦ì ÓèÊÜÞÂÃæwxWæ æ̧íŸÆ 
ÓÜãbÔ Ü̈ JPÜRÈWÜ ÓÜíZ Ü̈ ¯ æ̈àìÍÜPÜÃÜá

PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ÊÝñæì  ● ¸æíWÜÙÜãÃÜá

æ̧íWÜÙÜãÃÜá Ü̈QÒ| ÇæãàPÜÓÜ»Ý PæÒàñÜÅ 
ÊÝÂ²¤¿áÈÉ D ¸ÝÄ PÝíWæÅÓ… A»ÜÂ¦ì 
ÓèÊÜÞÂ Ãæwx AÊÜÃÜ®Üá° ̧ æíŸÈÓÜáÊÜ PÜáÄñÜá 
ÃÝgÂ JPÜRÈWÜ ÓÜíZ Ü̈ ¯ æ̈àìÍÜPÜÃÜá 
£àÊÜÞì¯Ô¨ÝªÃæ.

g¿á®ÜWÜÃÜ̈ Ü ÖæãàpæÇæãí Ü̈ÃÜÈÉ 
Ÿá«ÜÊÝÃÜ ÓÜíZ Ü̈ ¯ æ̈àìÍÜPÜÃÜá ÓÝÄWæ 
ÓÜbÊÜ ÃÝÊÜáÈíWÝÃæwx AÊÜÃæãí©Wæ ÓÜ»æ 
®ÜvæÔ JPÜRÈWÜ ÓÜíZ Ü̈ ̄ æ̈àìÍÜPÜÃÜá, PæÒàñÜÅ Ü̈ 

A¼ÊÜê©œ ÖÝWÜã PæÒàñÜÅ Ü̈ÈÉ®Ü JPÜRÈWÜ 
ÓÜÊÜáá¨Ý¿á HÚWæWÝX ÓèÊÜÞÂÃæwx 
AÊÜÃÜ®Üá° ̧ æíŸÈÓÜáÊÜ ̄ «ÝìÃÜPæR Ÿí Ü̈ÃÜá. 
B ÊÜáãÆPÜ PæÒàñÜÅ Ü̈ÈÉ 5 ÆPÜÒPÜãR ÖæbcÃÜáÊÜ 
ÖÝWÜã aÜá®ÝÊÜOæ¿áÈÉ ¯OÝì¿áPÜ 
±ÝñÜÅÊÜ×ÓÜÈÃÜáÊÜ JPÜRÈWÜ ÊÜáñÜWÜÙÜ®Üá° 
ÓæÙæ¿ááÊÜ PæÆÓÜPæR ÃÝÊÜáÈíWÝ Ãæwx 
ÊÜááí¨ÝX Ü̈áª, A Ü̈PÝRX ÓÜÊÜáá¨Ý¿á Ü̈ 
®Ý¿áPÜÃÜ®Üá° ÓæÙæ©¨ÝªÃæ.

JPÜRÈWÜ ÓÜíZ Ü̈ ̄ æ̈àìÍÜPÜÃÜá, ÓÜÊÜáá¨Ý 

¿á Ü̈ ®Ý¿áPÜÃÝ Ü̈ EÊÜÞ±Ü£ WèvÜ, ÖÜ®Üá 
ÊÜáíñÜ¿áÂ, PæíaÜ±Ü³ WèvÜ, ®ÝÃÝ¿á| 
ÓÝÌËá, ÊÜáíhæàWèvÜ, ÃÝgÍæàSÃ…WèvÜ, 
ÓÜáÃæàÍ… WèvÜ, ÇæãàPæàÍ… WèvÜ, Pæãà®Ü±Ü³ 
Ãæwx, GÇ…. ÎÅà¯ÊÝÓ…, ̄ àÆPÜísÜ, PÜêÐÜ¡±Ü³, 
»ÝÃÜ£ ÍÜíPÜÃ…, ÊÜáígá®Ý¥… WèvÜ 
ÓæàÄ Ü̈íñæ ÖÜÆÊÜÃÜá ÓÜ»æ¿áÈÉ ±ÝÇæãYívÜá 
ÓÜá©àZìÊÝX aÜbìÔ Ü̈ÃÜá. Aí£ÊÜáÊÝX 
aÜá®ÝÊÜOæ¿áÈÉ ÓèÊÜÞÂÃæwx AÊÜÃÜ®Üá° 

æ̧íŸÈÓÜáÊÜâ¨ÝX £ÚÔ Ü̈ÃÜá.

PÜ®ÝìoPÜ ¸ÝÂíP…¯í Ü̈ 3C®…1 
"Pæ¹GÇ… Êæã æ̧çÇ… ±ÜÉÓ…' BÂ±…

PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ÊÝñæì  ● ¸æíWÜÙÜãÃÜá

PÜ®ÝìoPÜ ¸ÝÂíP… µÓ…væãÊÜå… (FISDOM) ÓÜíÓæ§ 
ÓÜÖÜÁãàWÜ̈ ÜÈÉ ñÜ®Ü° Êæã æ̧çÇ… ¸ÝÂíQíW… "Pæ¹GÇ… 
Êæã æ̧çÇ… ±ÜÉÓ…' BÂ±… ÊÜáãÆPÜ EÚñÝ¿á TÝñæ, 
wÊÜÞÂp… ÖÝWÜã pæÅàwíW… TÝñæ ¯ÊÜì×ÓÜÆá 
ÓÝ«ÜÂÊÝWÜáÊÜíñæ ÓæàÊæ ËÓÜ¤ÄÓÜá£¤̈ æ.

D BÂ±… ÊÜáãÆPÜ WÝÅÖÜPÜÃÜá ±ÜÅÓÜá¤ñÜ ÊÜåèÆÂÊÜ®Üá° 
AÄñÜá ÐæàÃÜá, ÊÜáãÂaÜáÊÜÇ… Ǘív…WÜÙÜÈÉ ÖÜãwPæ 
ÊÜÞvÜÆá A®ÜáPÜãÆ ÊÜÞwPæãvÜÈ æ̈. ŸÙÜPæ̈ ÝÃÜ 
Óæ°à×¿Þ Ü̈ C Ü̈á WÝÅÖÜPÜÃÜá ÖÜãwPæ ÊÜÞvÜÆá ÖÝWÜã 

pæÅwíW…®ÜÈÉ ñæãvÜXÔPæãÙÜáÛÊÜâ Ü̈®Üá° ÓÜÃÜÙÜÊÝXÓÜÈ æ̈.
3&C®…&1 ÓèÆ»ÜÂ Ü̈ "Pæ¹GÇ… Êæã æ̧çÇ… ±ÜÉÓ…' 

BÂ±… ËË«Ü BÂ±…WÜÙÜ ŸÙÜPæ¿á AWÜñÜÂÊÜ®Üá° 
¯ÊÝÄÓÜáñÜ¤̈ æ, TÝñæ ¯ÊÜìÖÜOæ¿á®Üá° ÓÜÃÜÙÜWæãÚÓÜáÊÜ 
gñæWæ JpÝrÃæ ŸÙÜPæ̈ ÝÃÜÃÜ A®ÜáPÜãÆñæ ÖæbcÓÜáñÜ¤̈ æ. D 
HQàPÜêñÜ ±ÜÄÖÝÃÜ̈ æãí©Wæ, ÖÜãwPæ̈ ÝÃÜÃÜá 

Ü̈PÜÒñæÁãí©Wæ ÊÜ×ÊÝoáWÜÙÜ®Üá° ¯ÊÜì×ÓÜŸÖÜá Ü̈á.
D ÊæàÙæ ¸ÝÂíP…®Ü PÝ¿áì¯ÊÝìÖÜPÜ ¯ æ̈àìÍÜPÜ 

ÍæàSÃ…ÃÝÊ…, µÓæãxÊÜå… ÔCJ ÊÜáñÜá¤ ÓÜÖÜ&ÓÜíÓÝ§±ÜPÜ 
GÓ….Ë.ÓÜáŸÅÖÜ¾|Â C Ü̈ªÃÜá.

Ÿ®æ°àÃÜáZor ¹hæ² ÊÜááSívÜ 
g¿áÃÝí ©{àÃ… Pæç Óæà±Üìvæ

PÜ®Ü°vÜ±ÜÅ»Ü ÊÝñæì  ● ¸æíWÜÙÜãÃÜá ¨ÜQÒ|

æ̧íWÜÙÜãÃÜá WÝÅÊÜÞíñÜÃÜ aÜá®ÝÊÜOÝ PÜ| ÃÜíWæàÃÜá£¤̈ Üáª, Ÿ®æ°àÃÜáZor 
¹hæ² ÊÜááSívÜ g¿áÃÝÊÜå… ©{àÃ… æ̧ÙÜÊÜ~Wæ¿áÈÉ PÝíWæÅÓ…Wæ 
Óæà±Üìvæ¿ÞX¨ÝªÃæ. WÝÅÊÜÞíñÜÃÜ ÇæãàPÜÓÜ»Ý PæÒàñÜÅ ©®Ü©í Ü̈ ©®ÜPæR 
¹hæ² ÖÝWÜã PÝíWæÅÓ… ®ÜvÜáÊæ ®æàÃÜ ÖÜOÝÖÜ~ BWÜá£¤̈ Üáª, PÝíWæÅÓ… 
ÖÝÈ ÓÜíÓÜ̈ Ü w.Pæ.ÓÜáÃæàÍÜ B±ÜÃæàÐÜ®… ÊÜáãÆPÜ Ÿ®æ°àÃÜáZor̈ Ü ¹hæ² 
ÊÜááSívÜ g¿áÃÝÊÜå… ÖÝWÜã æ̧íŸÈWÜÃÜ®Üá° ±ÜPÜÒPæR ŸÃÜÊÜÞwPæãÙÜáÛÊÜ 
ÊÜáãÆPÜ ¹hæ² A»ÜÂ¦ì vÝ> Ô.G®….ÊÜáígá®Ý¥…ÄWæ pÝíW… ̄ àw¨ÝªÃæ. 
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